
 
 

Анкетирование было проведено в период с 01.04.2023 по 30.05.2023 г. по результатам 
трудоустройства выпускников по профессиям/специальностям «Электрификация и автома-
тизация сельского хозяйства», «Товароведение и экспертиза качества потребительских това-
ров», «Технология машиностроения», «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного 
транспорта», «Сварщик (ручной и частично механизированной сварки (наплавки)», «Повар, 
кондитер», «Парикмахер», «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования про-
мышленных и гражданских зданий», «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ», 
«Мастер производства молочной продукции», «Литейное производство черных  и цветных 
металлов», «Компьютерные системы и комплексы», «Агрономия», окончивших обучение в 
2022 году. Опрос проводился посредством Google Формы с использованием сети Интернет, 
ссылка на опрос направлялась работодателям, которые трудоустроили выпускников Техни-
кума. Предложение о прохождении анкетирования было направлено в 94 организации, в 
опросе приняла участие 71 организация.  

Сведения о результатах размещены на официальном сайте в разделе «Внутренняя си-
стема оценки качества образования» => Отчёт по самообследованию КГБПОУ "Рубцовский 
аграрно-промышленный техникум". 

 
Результаты анкетирования по специальности «Электрификация  

и автоматизация сельского хозяйства» 
 
Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

53 20 14 2 11 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-

52 21 9 2 16 



чии) 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

58 27 9 1 5 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 32 4 0 14 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

63 35 0 0 2 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

54 23 13 2 8 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 43 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

30 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

10 

Участие в разработке образовательных программ 8 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 30 
Рекрутинг 3 
Мастер-классы для обучающихся 3 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   20 
Предоставление мест прохождения практики 30 



Программы стажировок для обучающихся 14 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работода-
телей удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальней-
шему взаимодействию с работодателями. 
 

 
Результаты анкетирования по специальности «Товароведение  

и экспертиза качества потребительских товаров» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

61 19 5 2 13 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

60 25 5 2 8 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

55 18 4 3 20 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 25 4 1 20 



8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

59 39 0 0 2 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

51 26 7 2 14 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 30 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

42 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

8 

Участие в разработке образовательных программ 10 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 
Другое 1 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 35 
Рекрутинг 2 
Мастер-классы для обучающихся 5 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   25 
Предоставление мест прохождения практики 31 
Программы стажировок для обучающихся 1 
Другое 1 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 

 
 



Результаты анкетирования по специальности «Технология машиностроения» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

49 29 7 2 13 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

49 29 7 2 13 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

51 22 3 4 20 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

53 23 4 2 18 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

50 39 2 1 8 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

51 20 6 3 10 



* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 29 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

46 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

8 

Участие в разработке образовательных программ 8 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 31 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 6 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   28 
Предоставление мест прохождения практики 32 
Программы стажировок для обучающихся 2 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий, увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях, укреплении материальной базы.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 
Результаты анкетирования по специальности «Техническое обслуживание и ремонт автомо-

бильного транспорта» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-

54 27 4 1 14 



ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

54 27 4 1 14 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

52 29 3 3 15 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 28 10 2 10 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

55 39 1 1 4 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

50 28 6 6 10 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 27 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

48 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

10 

Участие в разработке образовательных программ 9 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 6 



Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 28 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 9 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   30 
Предоставление мест прохождения практики 30 
Программы стажировок для обучающихся 2 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 
Результаты анкетирования по специальности «Сварщик (ручной и частично механизирован-

ной сварки (наплавки)» 
 
Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

54 32 3 2 9 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

54 32 3 2 9 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-

55 32 8 1 4 



ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 29 4 1 16 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

60 32 0 0 8 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

50 32 8 2 8 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 44 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

40 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

10 

Участие в разработке образовательных программ 3 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 3 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 25 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 1 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   20 
Предоставление мест прохождения практики 45 
Программы стажировок для обучающихся 8 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 



применяемых на предприятиях.  
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работода-
телей удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальней-
шему взаимодействию с работодателями. 

 
Результаты анкетирования по специальности «Парикмахер» 

 
Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

53 27 2 2 16 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

53 27 2 2 16 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

51 24 3 4 18 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 30 3 1 16 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

57 37 1 1 4 

9 
Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-

50 35 2 2 11 



нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 32 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

45 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

12 

Участие в разработке образовательных программ 6 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 5 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 15 
Рекрутинг 0 
Мастер-классы для обучающихся 10 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   15 
Предоставление мест прохождения практики 58 
Программы стажировок для обучающихся 2 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 

Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работода-
телей удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальней-
шему взаимодействию с работодателями. 

 
Результаты анкетирования по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрообо-

рудования промышленных и гражданских зданий» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 



 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

65 26 2 2 5 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

60 29 4 2 5 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

58 30 3 2 7 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

56 36 2 2 4 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

65 29 1 1 4 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

54 37 3 1 5 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 



 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 40 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

46 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

7 

Участие в разработке образовательных программ 3 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 4 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 14 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 4 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   19 
Предоставление мест прохождения практики 60 
Программы стажировок для обучающихся 2 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 

Результаты анкетирования по специальности «Мастер столярно-плотничных и паркетных 
работ» 

 
Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

50 36 6 1 7 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  

54 27 3 1 15 



к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

53 28 2 2 17 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

51 27 6 2 14 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

56 30 2 2 10 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

49 28 7 6 10 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 42 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

42 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

8 

Участие в разработке образовательных программ 5 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 3 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 28 
Рекрутинг 0 
Мастер-классы для обучающихся 6 



Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   25 
Предоставление мест прохождения практики 40 
Программы стажировок для обучающихся 1 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 

Результаты анкетирования по специальности «Мастер производства молочной продукции» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 
2. Ваша должность? 

3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

45 17 13 4 21 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

42 15 18 4 21 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

47 16 13 4 20 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

42 20 15 5 18 



8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

50 29 4 2 15 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

43 28 10 5 14 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 25 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

45 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

13 

Участие в разработке образовательных программ 8 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 25 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 3 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   23 
Предоставление мест прохождения практики 45 
Программы стажировок для обучающихся 3 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий, увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях, укреплении материальной базы.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 
 
 



Результаты анкетирования по специальности «Литейное производство  
черных и цветных металлов» 

 
Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

50 35 5 1 9 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

50 30 5 1 14 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

51 20 4 3 22 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 25 3 2 20 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

50 32 2 1 15 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

51 26 4 4 15 



* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 24 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

46 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

12 

Участие в разработке образовательных программ 9 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 22 
Рекрутинг 1 
Мастер-классы для обучающихся 5 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   30 
Предоставление мест прохождения практики 40 
Программы стажировок для обучающихся 2 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий, увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях, укреплении материальной базы.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 

Результаты анкетирования по специальности «Компьютерные системы и комплексы» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-

60 24 4 2 10 



ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

60 24 4 2 10 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 
необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

54 20 3 3 20 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

52 27 3 1 17 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

60 40 0 0 0 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

50 25 4 2 19 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 

11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 30 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

40 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

10 

Участие в разработке образовательных программ 9 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 9 



Другое 2 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 6 
Рекрутинг 2 
Мастер-классы для обучающихся 5 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   25 
Предоставление мест прохождения практики 40 
Программы стажировок для обучающихся 20 
Другое 2 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 
применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 
 

Результаты анкетирования по специальности «Агрономия» 
 

Анкета содержала вопросы:  
1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете (полное наименование)? 

2. Ваша должность? 
3. Сколько выпускников Рубцовского аграрно-промышленного техникума трудоустроено в 
Вашей организации? - в 98% опрошенных было трудоустроено по 1 выпускнику, в 2% - 
2 выпускника. 

№ Вопрос анкеты 

Ответ 

полностью 
удовлетворен 

скорее 
удовлетворен 

скорее не 
удовлетворен 

полностью 
не 

удовлетворен 

затрудняюсь 
ответить 

4 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника требова-
ниям профессиональ-
ного  стандарта  или 
квалификационным 
требованиям 

52 27 3 2 16 

5 

Насколько Вы удовле-
творены соответствием 
уровня квалификации  
выпускника дополни-
тельным требованиям  
к квалификации со 
стороны Вашей орга-
низации (при их нали-
чии) 

51 25 3 2 19 

6 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  систе-
матизированные поиск,  
сбор,  структурирова-
ние,  анализ  и  синтез 

50 22 3 2 23 



необходимой  инфор-
мации  для  решения 
поставленных задач 

7 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников 
участвовать в разра-
ботке и реализации 
проектов 

50 22 3 2 23 

8 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  способно-
стью выпускников  
осуществлять  соци-
альное взаимодействие  
и  реализовывать  свою  
роль  в команде 

58 38 2 2 0 

9 

Насколько  Вы  удо-
влетворены  соответ-
ствием профессио-
нальной  подготовки  
выпускников совре-
менным  требованиям  
рынка  труда  или тен-
денциям развития от-
расли 

49 29 3 2 17 

* в таблице приведено процентное значение количества выбравших данный вариант ответа. 
 
10. Что, по Вашему мнению, не хватает выпускнику? - ответы носили разнообразный ха-
рактер, основная мысль которых сводилась к отсутствию достаточной информированно-
сти работодателей о наличии выпускников нашего Техникума на рынке труда. 
11. В каких формах независимой оценки качества реализации образовательных программ и 
подготовки специалистов Вы участвуете / готовы участвовать? 

 Варианты ответов % ответов 
Участие в итоговой аттестации или демонстрационном экзамене 30 
Закрепление Вашей организации в качестве базы практики для обучаю-
щихся 

46 

Участие  в  заседаниях  комиссий  для  проведения  промежуточной  ат-
тестации обучающихся по практикам   

13 

Участие в разработке образовательных программ 5 
Участие в оценке образовательных программ в качестве экспертов 6 
Другое 0 

12. Какие мероприятия по привлечению выпускников в Вашу организацию для Вас интересны?  

 Варианты ответов % ответов 
«Ярмарки вакансий» 14 
Рекрутинг 0 
Мастер-классы для обучающихся 9 
Экскурсии обучающихся в Вашу организацию   22 
Предоставление мест прохождения практики 50 
Программы стажировок для обучающихся 5 
Другое 0 

13.  Ваши предложения по улучшению   качества образовательной деятельности Рубцовского 
аграрно-промышленного техникума?  -  большинство ответов свидетельствуют о необхо-
димости увеличения объема практических занятий и увеличения знаний новых технологий, 



применяемых на предприятиях.  
 
Выводы: по итогам проведенного анкетирования подавляющее большинство работодателей 
удовлетворены качеством подготовки выпускников. Продолжить работу по дальнейшему 
взаимодействию с работодателями. 

 
 


